

## ОЛЕСЯ ВЛАДИМИРОВНА ЦИГУЛЕВА: «КАЖДАЯ СТРАНА ПО-СВОЕМУ ОСОБЕННА»

Доцент межфакультетской кафедры иностранных языков НГПУ Олеся Владимировна Цигулева – пример для подражания многих студентов НГПУ и НВИ. Она первоклассный педагог и замечательный человек, к тому же Олеся Владимировна имеет богатый опыт общения с иностранными коллегами и владеет английским языком на таком высоком уровне, что вызывает восторг и удивление у носителей языка.



Для студентов и выпускников Института детства НГПУ знание английского языка является очень важным. Это позволяет им вовремя знакомиться с новейшими научными исследованиями коллег из разных уголков мира, без проблем общаться с ними на конференциях и, конечно, знакомить с азами иностранного языка своих маленьких воспитанников. Более того, в институте реализуется подготовка по направлению «Дошкольное образование и иностранный (английский) язык». В общем, без таких высококлассных специалистов, как Олеся Владимировна Цигулева, не обойтись!



– Олеся Владимировна, когда вы поняли, что хотите изучать английский язык?

– Когда я училась в среднем звене, у нас была учительница английского языка, которая прекрасно знала свой предмет, и мне хотелось быть такой же, как и она.

– Знакомая ситуация! Сейчас вы для нас пример, которому хочется следовать. Но какие качества, по вашему, помогут выучить иностранный язык?

– В первую очередь, работоспособность и целеустремленность.

– А нужен ли талант?

– Нет, никакого особого таланта не нужно. У всех есть предрасположенность к изучению языка, главное это иметь непреодолимое желание.

– Когда вы впервые отправились за границу?

– В 25 лет я впервые побывала в Италии. Эта страна мне очень нравится в культурно-историческом плане, и когда представилась возможность поехать, я ее не упустила.

– Где вы еще были, и можете ли назвать любимую страну?

– Я была во многих странах Европы, ездила туда, потому что хотела совершенствоваться, к тому же поездки были связаны с работой. Любимую страну не могу выделить, каждая по-своему особенна.

– Какие иностранные языки помимо английского вы знаете?

– Корейский, правда давно на нем говорила, но не изучаю испанский.

– Почему именно работа преподавателя?

– Мне нравится учить и видеть результат. Сейчас защищаю докторскую, связанную именно с педагогической работой. Переводом тоже иногда занимаюсь, но все же очень люблю свою основную профессию.

– Чем вы занимаетесь в свободное от работы время?

– Люблю читать книги, как связанные с моей работой, так и просто художественную литературу.

– Есть ли у вас награды?

– Есть благодарность от губернатора Новосибирской области за многолетний добросовестный труд в профессиональной сфере.

– Какими качествами должен обладать преподаватель?

– Он должен готовиться к каждому занятию, находить индивидуальный подход к ученикам и самое главное, любить свою профессию.



Алена  
Максимова



Юлия  
Руднева